

为你停一停

37路公交车为盲人设爱心站

盲人按摩师为车长点赞,希望更多公交车停靠



37路停下,等待盲人上车。

200米的距离,对于正常人来说,几分钟就能过去,看到公交车还能紧跑几步,可对于盲人来说,200米是一个相当远的距离,而即使公交车近在眼前,他也不知道是不是他所需要的车次。为此,37路的车长们为郑州市第一按摩医院的盲人按摩师设置爱心站。该站设置近半个月,除了为车长们点赞外,盲人师傅们也有更多的建议,希望以后公共设施更健全,独自出行也能更便捷。 郑州晚报记者 张华 文/图

爱心站期待更多车次停靠

你要坐9路,我要坐101路,他要坐26路,只有37路车,咋办?

在设置该临时站点时,公交一公司三车队提出的办法是“摆渡”:先乘上车,沿途再换乘。

经过两个星期的试行,问题开始显现,乘坐的人越来越少了。资深按摩师张书民举例,如有同事摸索着去工人新村乘坐26路时,可能还有位坐,如果先乘坐37路,到二七广场

站再换乘时,排队上车的乘客非常多,而且挤上车后往往没有座位,还不如直接被同事或者实习生送到工人新村乘车。

张书民也是盲人,从事该职业已经30多年,20多年前经常乘坐9路车上下班,“那时车少人也少,民兵线路服务也可好”,当时该医院有盲人按摩师四五十位,基本上都是自己乘车上下班,根本不需要家人来接,现在张书民每天都是靠爱人车接送。

公交志愿者来执勤

想去的站点走路麻烦,眼前的换乘不便,公交一公司三车队也想出了一个对策,由2位公交志愿者前来帮助盲人按摩师乘车,王胜楠就是其中的一位。

昨日16点30分,王胜楠

已经到了该按摩医院,等待出行需要帮助的按摩师。王胜楠家住西三环,需要耗时1个小时到达该医院,从17点开始到18点之前,搀扶盲人到南或者北或者马路对面乘车。这样的帮扶从周一至周五。

盲人呼吁设施更健全

“首先肯定37路车长们的帮助,但是我们真的不想麻烦别人太多。”在采访时,余爱双、张书民以及该医院按摩科的李主任都在表达对37路公交车的感谢,同时还希望公交公司及有关部门能够全面统筹一下,

如途经工人新村的车次,在看到拿着盲杖的盲人时,能主动停一停。曾在北京学习的余爱双还希望能借鉴北京的经验,在公交站设置志愿者引导盲人上车或者像BRT站台那样有语音提醒,方便盲人乘车。

37路车“为你停一停”

16点54分,人民路杜岭街交叉口往北郑州市第一按摩医院门口,一位身穿白大褂的男子搀扶着一位年纪较大的老者,老者手里拿着盲杖,两人没有往门口北或者南的公交站牌走,而是径直走到了马路边上,在他们的身后一根电线杆上写着“为你停一停”,正好一辆37路车驶来,穿白大褂的男子挥了挥手,一位女车长稳稳地把车停靠在了二人面前,男子把老者小心搀扶上车,匆匆又赶回医院。据男子介绍,他是到医院来学习的,送走的是医院的按摩师任大夫。

“出行确实很不方便,有的都要靠家人接送。”盲人按摩师余爱双为了上班方便,就租住在在大上海附近,即使如此,每天也都要家人来接送,而一些家住得远的同事出行更不方便,虽然在工人新村有不少的公交车经过,但是200米、300米的距离对盲人来说非常难走,路上设置的有盲道,但是盲道经常被占用;人民路是繁华路段,车和人都非常多,公交车经过时,噪音非常大,盲人根本就无法辨别车次,出行难上加难,目前该按摩医院共有10多名盲人按摩师。为了解决出行难,该院



有人给37路车队打了电话,车队将情况报给了公交公司,公交一公司允许在该医院门口为盲人师傅设置简易站。

眼底病顶级专家联席会诊 抢号从速

专家抢号电话:0371-66386613、60606000

眼底病“四大金刚”强强联手,为您答疑解惑

眼底病和白内障是重要的致盲眼病。为了提高广大市民的眼健康意识,为更多的眼底病患者及疑难眼病患者提供最优质、最精确的诊疗,此次会诊汇集了多名国内顶级眼底病专家、教授,得到了解放军301医院远程会诊中心、郑州大学第一附属医院眼科、郑州博爱眼耳鼻喉医院眼底病会诊中心等专业眼科医疗机构的全力支持。

糖尿病、高血压、高度近视、肾病等患者都该查查眼底

由糖尿病、高血压、高度近视、肾病等疾病引发的眼底病趋向年轻化,因此不论年龄大小,只要有上述疾病,就应该遵从医嘱自觉地定期检查眼底。另外,如果已经出现单眼或双眼视力大幅下降、视物缩小或变形、视野缩小或有暗影、“飞蚊”突然增多、眼前有黑的“漂浮物”“蝌蚪”或蜘蛛网、视物变暗等征状时,也必须查眼底,不可贻误治疗时机。



金学彬

教授、主任医师、硕士研究生导师、中华眼外伤职业眼病杂志编委。现任郑州大学眼底病研究所所长,郑州博爱眼耳鼻喉医院名誉院长。曾赴德国波恩大学眼科中心,美国 Doheny 眼科研究所访问学习,专修视网膜、黄斑病。20多年来一直从事眼外伤、玻璃体、视网膜及黄斑病的临床及基础研究。近年来在省内开展多项眼底病治疗新技术,指导、帮助省内10多家省、市医院开展玻璃体视网膜手术。近10年来完成玻璃体视网膜手术近万例。在国内外眼科杂志上发表论著70余篇,参与编译眼科专著10余部。



张秋玲

主任医师,郑州博爱眼耳鼻喉医院眼科主任,视网膜色素变性科研项目负责人。毕业于河南医学院临床医疗专业,从事眼科专业近50年,熟练掌握眼科常见病、多发病及眼科急、难杂症的诊断和治疗,从事眼外伤、眼底病专业多年,擅长眼内异物取出、玻璃体切除、视网膜脱离复位、角膜移植、青光眼、白内障摘除人工晶体植入、斜视、上睑下垂及部分眼、面部美容成形等手术。发表论文近20篇,获科技三等奖一次,多次参加国际红十字会白内障复明行动,1994年,应邀赴南美最负盛名的眼科中心进行学术访问。



王家良

副主任医师、医学硕士、中华医学会会员、郑州博爱眼耳鼻喉医院副院长。毕业于郑州大学医学院,白内障、眼底病手术专家。从事眼科临床工作10余年,先后在北京协和医院、中国医科大学眼科医院学习深造。擅长超声乳化治疗多种复杂白内障、ICL治疗高度近视;玻璃体积血、视网膜脱离等多种复杂眼底病及眼外伤的手术治疗,已拥有数万例手术经验,并在青光眼、角膜病、屈光不正、眼底激光、YAG激光等方面积累了丰富的经验。国家、省级医学刊物发表论文多篇。



杨曙光

主任医师,郑州博爱眼耳鼻喉医院副院长,中华医学会郑州眼科专业委员会主任委员。从事医疗、教学及眼科科研工作40余年,具有丰富的眼科临床实践经验,侧重于青光眼、眼底病和眼外伤专业。曾任河南省眼科学会委员、中华医学会郑州分会眼科专业主任委员。参编并出版《眼底病图谱》和《青光眼诊断及治疗学》。在国内发表学术论文18篇,曾获省质量管理小组一等奖、省科技进步三等奖、市科技进步二等奖。2001年获“郑州市职业道德建设十佳标兵”称号。

蒋晓蕾

会诊时间:4月16日~4月19日 每名专家限号20人,电话预约免专家挂号费
会诊地点:郑州博爱眼耳鼻喉医院二楼眼科(郑汴路与东明路交叉口向西100米路南)

电话抢号:0371-66386613、60606000
网络抢号:www.boeyent.com 或百度搜索“郑州博爱眼耳鼻喉医院”进入官网抢号